

APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This appendix identifies the locations by the management system of

Gujarat Tea Processors and Packers Ltd.

This appendix is linked to the Main Certificate # 0068585 and cannot be shown nor reproduced without it. The validity of this certificate depends on the validity of the main certificate.

Gujarat Tea Processors and Packers Ltd.

Manufacturing: Unit 1: Opp. Asarva Mill, Near Dholka GIDC, Kheda – Bagodara Highway, Dholka, Ahmedabad - 382225, Gujarat, India

Blending & Packing of Tea, Flavoured Tea, Instant Tea Premix, Instant Coffee Premix & Packing of Sugar.

Gujarat Tea Processors and Packers Ltd.

Head office: Waghbakri House, Opp. Parimal Garden, Ambawadi, Ahmedabad - 380006, Gujarat, India Sales & Marketing of Tea, Flavoured Tea, Instant Tea Premix, Instant Coffee Premix & Sugar.

Page 01 of 01



Intertek Certification Limited is a UKAS accredited body under schedule of accreditation no. 014. In the issuance of this certificate, Intertek assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification Agreement. This certificate's validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with Intertek's requirements for systems certification. Validity may be confirmed via email at certificate.validation@intertek.com or by scanning the code to the right with a smartphone. The certificate remains the property of Intertek, to whom it must be returned upon request. CT-Appendix-UKAS-EN-A4-08.may.20

